

...БОРЬБУ С «СОСУЛЯМИ»

Около 1,5 млн. рублей будет потрачено на организацию конкурса на лучший проект по уборке снега и наледей с крыш петербургских домов.



Об этом сообщил председатель комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Евгений Елин. В экспертную комиссию конкурса вошли как технические специалисты в области химии и физики, так и опытные финансисты. «Мы хотим всколыхнуть весь город, если у кого-то есть идеи и мнения — он может их высказать», — отметил Евгений Елин.

Для сравнения: только на ремонт всех потекших крыш в 2010 году бюджет потратил около 900 миллионов рублей.

...ЗАПРЕТ СПИСКОВ ДОЛЖНИКОВ

Жилищники не имеют права вывешивать в подъездах списки должников за коммунальные услуги. К такому выводу пришла Городская прокуратура.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, в прокуратуру Красносельского района обратился петербуржец, который сообщил, что в подъезде №11/1 по Басейной улице атак-

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Малышей воспитают по европейской системе

В МОСКОВСКОМ РАЙОНЕ ОТКРЫЛИ ЦЕНТР ДЕТСКОГО РАЗВИТИЯ

Проблему нехватки детских садов в Московском районе решили нестандартно. На прошедшей неделе в доме № 73 по Басейной улице открылся «Чудо-сад». Он работает по европейской системе развивающих занятий. С детьми дошкольного возраста занимаются творчеством, английским языком, физкультурой, музыкой и даже книгопечатанием. Корреспонденты «Вечернего Петербурга» побывали в классах, где вскоре начнутся ежедневные занятия.

— Это не детский сад, а именно центр детского развития, — пояснила корреспонденту «Вечернего Петербурга» генеральный директор «Чудо-сада» Светлана Давыдова. — Для детей разрабатываются самые разные направления.

Есть среди них и новаторские для Рос-



В игровой форме обучать детей логике, английскому языку, этикету

ратился петербуржец, который сообщил, что в доме №11/1 по Бронетанковой улице, а также в доме №16 по улице Спирина ООО «Городской центр коммунального сервиса» развесило списки должников, в которых указывались квартира и сумма долга по квартплате и коммунальным услугам. Надзорное ведомство сочло этот факт нарушением Федерального закона «О персональных данных».

...РЕЙС В АНТАРКТИКУ

В очередной рейс по программе 56-й Российской антарктической экспедиции вчера из Петербурга отправился флагман отечественного исследовательского флота — научно-экспедиционное судно «Академик Федоров».

На борту судна — 108 полярников. В начале декабря в Кейптауне к ним присоединятся еще 60 специалистов. Судно доставит топливо, продовольствие и оборудование на российские антарктические станции Мирный, Восток, Прогресс и Новолазаревская. Общая продолжительность рейса составит 178 суток, возвращение судна в Петербург запланировано на 6 мая 2011 года.

...РЕМНИ ДЛЯ ВСЕХ

С 20 ноября пристегиваться за рулем придется всем водителям. Соответствующие поправки внесены в Правила дорожного движения.

Ранее игнорировать ремни безопасности, согласно ПДД, могли инструкторы, обучающие вождению, во время занятий с учеником. Кроме того, в населенных пунктах пренебречь этим правилом могли водители и пассажиры автомобилей оперативных служб, имеющих специальную цветографическую окраску.

Есть среди них и новаторские для России. Например, для малышей проводят занятия «Окружающий мир», проще говоря — естествознание для маленьких. Первая группа уже изучила на нем строение лука. Четырехлетние дети сами разрезали овощи, поместили его под микроскоп, рассмотрели, а потом нарисовали. При том что каждый урок рассчитан на 25 минут, этот длится 40 минут — малыши отказывались расходить.

В центре открыты арт-студия и студия мюзикла на английском языке. Предполагается, что к моменту поступления в школу дети уже довольно бегло смогут изъясняться на этом языке. Первые занятия проводят



В «Чудо-саду» под детей приспособлена вся мебель и даже туалетная комната.

В игровой форме обучать детей детской логике, английскому языку, этикету и многому другому начинают уже с четырех лет.

с четырехлетними. Малыши сами придумывают декорации, костюмы, номера. С ними занимаются и пением, и хореографией, и физкультурой. В итоге получается полноценный спектакль. От Театра сказки уже даже поступило приглашение выступить в рамках программы «Город мастеров».

Для каждого вида занятия оборудованы специальные помещения. Они рассчитаны не более чем на 8 человек. С малышами ведут фактически индивидуальную работу. Проектировала помещения и следила за ремонтными работами дизайнер Марина Дре-

мина. Для маленьких учащихся предусмотрены детская мебель, игровые комнаты, детские туалетные комнаты, кухни, домики с игрушками, музыкальные инструменты и многое другое. А для родителей в дверях каждого класса сделаны незаметные для малышей глазки, в которые можно наблюдать за своим чадом хоть в течение всего занятия. Вскоре в «Чудо-саду» появится и настоящий зимний сад. Также предусмотрены музейные дни с посещением Зоопарка и музеев, с которыми уже заключены договоры.

При полной загрузке центр рассчитан на 80 — 90 детей. Пока в него записались 25. Занятия для малышей от года до семи лет проходят с 9.30 до 14.00. Затем в центре — перерыв. С 16.00 начинают работу кружки, которые могут посещать и 10 — 11-летние.

— Оставить здесь ребенка на ночь пока нельзя, — уточнила Светлана Давыдова. — Также не предусмотрено и полноценное питание, а лишь время на небольшой ланч. Центр работает именно как образовательное учреждение. Впрочем, в будущем развитие до детского сада вполне возможно, да и сейчас каждый случай рассматривается отдельно и возможны различные индивидуальные решения.

Обходятся занятия от 7 до 14 тысяч рублей, в зависимости от выбранной программы и возраста ребенка. В это воскресенье «Чудо-сад» проведет день открытых дверей. С 11.00 до 20.00 все желающие смогут пообщаться с педагогами, а также посмотреть цирковые и кукольные шоу-программы.

Фото Наталья Чайки

Ирина ПАНКРАТОВА